
91%

87%

71%

68%

56%

45%

33%

32%

27%

25%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Vind 

Solenergi
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Bølgekraft

Biomasse

Halm

Atomkraft

Gas

Olie

Kul

Ingen af ovenstående

Ved ikke

1.052 respondenter,
5.641 besvarelser

01. Hvilke af følgende energiformer mener du Danmark bør satse 
på at udbygge frem til 2020? Du bedes prioritere de forskellige 
energiformer efter, hvor vigtige du synes de er at udbygge.

Det Energipolitiske Udvalg 2009-10
EPU alm. del Bilag 15
Offentligt
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31%
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17%
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20%

14%
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0% 10% 20% 30% 40% 50%

Vind 

Solenergi

Bølgekraft

Jordvarme

Biomasse

Atomkraft

Halm

1. prioritet 2. prioritet 3. prioritet

1. prioritet: 1.052 respondenter, 1.052 besvarelser
2. prioritet: 1.052 respondenter, 1.002 besvarelser
3. prioritet: 1.052 respondenter, 927 besvarelser

Besvarelser under 
9% totalt er udeladt

01. Hvilke af følgende energiformer mener du Danmark bør satse 
på at udbygge frem til 2020? Du bedes prioritere de forskellige 
energiformer efter, hvor vigtige du synes de er at udbygge.
/ 1.-3. prioritet



02. Hvor stor en procentvis andel af den danske el-produktion 
mener du bør komme fra vindkraft?

7% 11% 19% 38% 14% 7% 3%1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0 - 19 pct. 20 - 29 pct. 30 - 39 pct. 40 - 49 pct. 50 pct.

51 - 79 pct. 80 - 99 pct. 100 pct. Ved ikke



03. Hvor tilfreds eller utilfreds er du generelt med indsatsen for at 
fremme vindkraft i Danmark?

3% 30% 25% 28% 9% 5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Meget tilfreds Tilfreds Hverken eller

Utilfreds Meget utilfreds Ved ikke



Spm. 04. – 05.: Folketingets rolle for vindkraften
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41%
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13%

16%

2%

2%

1%

1%
3%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

04. I hvilken grad mener du, at

folketinget bør sætte klare mål

for vindenergiens andel af

Danmarks samlede

energiforbrug? 

05. I hvilken grad mener du, at

folketinget bør støtte

udbygningen med vindkraft fra

vindmøller i Danmark, så

Danmark fortsat er

foregangsland på

vindkraftområdet?

I meget høj grad I høj grad I nogen grad

I mindre grad Slet ikke Ved ikke



06. Kender du eller har du hørt om din kommunes 
vindmølleplanlægning?

1% 7% 16% 13% 57% 5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Kender virkeligt godt Kender godt

Kender en smule til Har hørt om, men kender ikke

Hverken kender eller har hørt om Ved ikke



07. I hvilken grad opfatter du vindmølleplanlægningen i din egen 
kommune som velfungerende og tilfredsstillende?

2% 11% 47% 24% 4% 12%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

I meget høj grad I høj grad I nogen grad

I mindre grad Slet ikke Ved ikke

253 respondenter



08. I hvilken grad mener du, at din kommune bør arbejde aktivt 
for at finde flere pladser til vindmøller?

23% 42% 19% 6% 4% 6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

I meget høj grad I høj grad I nogen grad

I mindre grad Slet ikke Ved ikke



Spm. 09. – 12.: Udsagn om vindkraft i Danmark
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

09. Vi skal udbygge med

vindkraft i Danmark, også i mit

lokalområde?

10. Vi skal udbygge med

vindkraft i Danmark, men ikke

i mit lokalområde? 

11. Vil du overveje at stemme

personligt på en kandidat, der

ønsker flere vindmøller

opstillet i din kommune?

12. Jeg foretrækker færre, men

større og mere energieffektive

vindmøller på land? 

Helt enig Delvis enig Både og

Delvis uenig Helt uenig Ved ikke


